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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 
ΤΩΡΑ να παύσει κάθε δίωξη, να αρθούν όλες οι κατηγορίες 

στον Παλαιστίνιο διαδηλωτή στην Αθήνα  
ΤΩΡΑ να αναγνωριστεί το Παλαιστινιακό κράτος σύμφωνα με την ομόφωνη 

απόφαση της Βουλής 
 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, 
ΠΕΣ-ΝΑΤ, καταγγέλλουμε τη δίωξη του Παλαιστινίου διαδηλωτή στην Αθήνα, 
επειδή ύψωσε τη σημαία της Παλαιστίνης, μαζί με τη σημαία της Ελλάδας. 

Η δίωξη αυτή, έρχεται μετά από τη μεγαλειώδη συγκέντρωση της Κυριακής 5 
Νοέμβρη, όπου χιλιάδες κόσμου, εργαζόμενοι, νεολαίοι και παιδιά πλημύρισαν το 
κέντρο της Αθήνας και βροντοφώναξαν ότι ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ και ότι Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΧΕΙ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΠΛΕΥΡΑ: ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ ΩΣ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ, υψώνοντας τις σημαίες της Παλαιστίνης, 
τραγουδώντας τον ύμνο της και στηρίζοντας τον αγώνα της για ελευθερία.  

Η κυβέρνηση της ΝΔ, με την παραπέρα κλιμάκωση της καταστολής και της 
τρομοκρατίας, ενάντια στο φιλειρηνικό και αντιιμπεριαλιστικό αγώνα, επιτίθεται 
απροκάλυπτα για άλλη μία φορά, στο εργατικό-λαϊκό κίνημα, που δυναμώνει, που 
ανασυγκροτείται. 

Η πόρτα που ανοίγουν με αυτή τη δίωξη, που βάζει στο κάδρο κάθε 
φιλειρηνική δράση,  κάθε συνδικάτο και φορέα που κινητοποιείται ενάντια στους 
σχεδιασμούς των ΝΑΤΟ – ΗΠΑ και τον καθένα που αντιδρά και αγωνίζεται ενάντια 
στη σφαγή στην Γάζα, είναι επικίνδυνη και η απάντηση μπορεί να δοθεί μόνο στους 
δρόμους του οργανωμένου - ταξικού αγώνα, στηρίζοντας τα δίκαια αιτήματα του 
Παλαιστινιακού λαού. 

Στέλνουμε ξεκάθαρο μήνυμα «το εργατικό κίνημα δεν τρομοκρατείται, δεν 
υποχωρεί». 

Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους νέους, τους 
άνεργους, τους συνταξιούχους να στείλουν ηχηρό μήνυμα ενάντια στην 
καταστολή και την τρομοκρατία.  

Εκφράζουμε έμπρακτα τη συμπαράστασή μας στον Παλαιστίνιο διαδηλωτή 
και διαμηνύουμε στην  κυβέρνηση πως ο λαός μας, όπως και οι λαοί σε όλο τον 
κόσμο, δεν θα γίνει συνένοχος σε ένα έγκλημα διαρκείας, μία γενοκτονία, με 
εκατόμβες νεκρών, με κατοχή παλαιστινιακών εδαφών, που σήμερα μετράει πάνω 
από 4.000 δολοφονημένα μικρά παιδιά. 
 Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας ενάντια στα σχέδια της κυβέρνησης, να 
μετατρέψει τη χώρα μας σε ορμητήριο των Αμερικανονατοϊκών σχεδιασμών, 
ενάντια σε κάθε συνενοχή και συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του 
Ισραήλ, ενάντια στην τρομοκρατία, μαζί με το τεράστιο κύμα αλληλεγγύης 
στον Παλαιστινιακό λαό, όπως αυτό εκφράστηκε στην Αθήνα αλλά και με τις 
διαδηλώσεις σε όλο τον κόσμο. 
 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.  
«Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ 
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